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Sitzungsprotokoll 
 

Ort Büro des FSR4, Online Sitzungsraum des FSR 4 
Datum 01.08.2022 
Uhrzeit 12:45 Uhr 
Sitzungsleitung Patricia Kaiser 
Protokollant Helene Liebich 
Version öffentlich 

Wenn nicht extra ausgewiesen, sind in Klammern stehende Personen für die Erfüllung der Aufgabe 
verantwortlich. Bei Mehrfachnennung ist die erste Person Hauptverantwortlicher. Maskuline 
Bezeichnungen von Personen schließen männliche und weibliche ein. 
 
Anwesenheit: 

Alter FSR4 
 

Name Funktion Anwesenheit 

Albrecht, Alina Sprecherin Anwesend 
Fliegner, Moritz Gewähltes Mitglied Anwesend 
Junge, Paula Gewähltes Mitglied Anwesend 
Lenz, Maximilian Gewähltes Mitglied Unentschuldigt 
Liebich, Helene gewähltes Mitglied Anwesend 
Kaiser, Patricia Vorsitzende Anwesend 
Nytsch, Oliver 1. Finanzverantwortlicher Anwesend 
Wagner, Georg gewähltes Mitglied Anwesend 
Weckbrod, Paul 2. Finanzverantwortlicher Anwesend 

 
Freiwillige Helfer  

Johann Ksinsik  

  
Gäste  
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1 Begrüßung, Anwesenheit, Beschlussfähigkeit, Änderungen der Tagesordnung 
• Die Beschlussfähigkeit wurde festgestellt. 

• Die Sitzungseinladungen werden in Zukunft mit einer Abstimmung versehen 

2 Post und Protokoll 
• Fundsachen Volleyballturnier 

• Poprawa: Hiwi Ersti-Mentoring, Weiterleiten wegen Opal-Kurs (nur Liste mit Namen, keine 

Emails) 

• Angebot für Exkursion (Bus 40 Mann 835€) 

• candidate select GmbH will sponsern -> Gutscheincodes für unser Zertifikat als 

Goodie(Algorithmen zur fairen Einschätzung von Abschlüssen im Recruiting) 

• Anfragen Unterlagen -> beantwortet 

• Absage: forrest gum 

• Weisbach-Preis: Vorschläge gemäß in Ausschreibung genannten Kriterien -> Telefonat Patzi 

mit Giersch? 

• herCAREER-Expo: Messe die möchte, dass wir Werbung machen 

• StuKo UT: Masterstudiengänge mit gleichem Namen wir BENG-Vertiefungen 

o Einführung Umwelttechnik, soll mit in StuKo VT(C), AUV, UWE integriert werden 

o Marius Kropf, Albrecht Voigt, Xenia Bühne als studentische Vertretung entsenden - 

ja/nein? 

• Anfrage Fieback wegen Exkursion Lippendorf/Schleenhain - erst ab 22.08. wieder da, Frau 

Meier regelt Terminabsprache: 29.08. 14:30 

• Erinnerung Weisbach-Preis 

• Ersti-Mentoring von Poprawa Unterlagen 

• Altklausur Arbeitssicherheit für Unterlagensammlung 

• Stellenausschreibung UFZ Leipzig durch Franzi 

➢ Das Protokoll vom 21.07.2022 wurde einstimmig unter formellen Änderungen angenommen 

3 Inforundlauf 
• Eis ist aufgefüllt, Bitte um Begleichung der Schulden und konsequente Bezahlung von Eis und 

Getränken 

• 19.-22. September Buddy-Programm-KaWuM mit Darmstadt, aktuell noch relativ wenige 

Teilnehmer 

• Weisbach-Preis, wir müssen für jeden Vorschlag ein formelles Schreiben machen→Patzi 

übernimmt und bittet um rege Mithilfe 

• Liste der Stukos →Frau Poprawa hat eine Liste händisch erstellt, das Ganze ist etwas blöd 

gelaufen, aber Liste existiert jetzt 

• Die Lesezeichen von Springer sind angekommen 

• Ritex und Actec müssen nochmal angeschrieben werden 

• Einladung vom FSR Magdeburg zum Semester Closing  

• StuWe sucht Gruppenleiter für die Kneipenrallye (Modell ähnlich zur Bierkastenwanderung) 
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4 Finanzen 
• Kretzschmar Werbung & Druck haben sich noch nicht zurückgemeldet, wir finanzieren die T-

Shirts privat bzw. über die Freunde und Förderer 

 

5 Studienkommission Umwelttechnik 
• Neuer Master-Studiengang Umwelttechnik, Wollen wir die aktuellen Studentischen Vertreter 

der Studienkommission Umwelt-Engineering in die neue Studienkommission Umwelttechnik 

entsenden? 

➢ Abstimmung über die Entsendung von Marius, Xenia und Albrecht in die Studienkommission 

Umwelttechnik→einstimmig angenommen 

6 Vorbereitung Erstiwochen 
• Gremienstammtisch hat stattgefunden 

• TMV-Halle ist gesichert, Kennlernabend ist am 5.10. 

• Campustour soll an verschiedenen Tagen stattfinden 

• Deadline für Termine und Rätsel für die Campustour ist der 4.09. 

• Georg und Johann machen die Rätsel 

• Institutsführung  

o 11.10. 

o 15:00- bis 18:00 Uhr mit anschließendem Grillen mit Vertretern der Institute→wir 

warten auf Interessenbekundungen der Institute 

o Wir führen durch maximal 4 Institute, wir lassen die Institute erklären, was sie zeigen 

wollen und entscheiden dann, was am interessantesten klingt 

o Entscheidung, ob eine oder zwei Gruppen je nach Anzahl Erstis spontan 

• Statt Schlag die Fakultäten findet jetzt ein Bunter Campus statt 

• Erstitüten Packen die Woche vor Oktober 

• Der StuRa macht einen Linktree für die Veranstaltungen 

• Einige Termine werden von dem Ende der Vorkurse abhängig gemacht 

7 Sonstiges 
• Johann: krieg Georgs Schlüssel zum Lernen bis Donnerstag 

• WG-Held hätten Goodies, aber erst ab 500 Erstis 
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➢ Die Sitzung wurde um 14:00 Uhr geschlossen 

8 Nächster Sitzungstermin 

Ort Büro des FSR 4, Online Sitzungsraum des FSR4 
Datum  Auf Absprache 
Uhrzeit  
Sitzungsleitung Patricia Kaiser 
Protokollant Helene Liebich 
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